

# Informativna predstavitev razpisov **Pioneers into Practice** in **ClimateLaunchpad 2018**

Obveščamo vas, da bo v **petek, 6. 4. 2018, ob 15:00** na Kemijskem inštitutu (Preglova predavalnica) potekala informativna predstavitev razpisov

**Pioneers into Practice** – evropski program strokovnega razvoja za strokovnjake s področja nizkoogljičnosti

in

**ClimateLaunchpad** – največji natečaj poslovnih idej s področja čistih tehnologij.

Prijave na predstavitev zbiramo do srede, 4. 4. 2018, na: [jerneja.pirnat@ki.si](mailto:jerneja.pirnat@ki.si).

Na istem naslovu smo vam na voljo za dodatna vprašanja.

Lepo vabljeni!



Program **Pioneers into Practice** je edini evropski program razvoja znanja, namenjen strokovnjakom s področja nizkoogljičnosti in ostalih področij, povezanih s klimatskimi spremembami. Kot profesionalni mobilni program Climate-KICa združuje strokovnjake iz industrije, malih podjetij, univerz, raziskovalnih ustanov, lokalnih uprav kot tudi neprofitnih in javnih organizacij.

Prijavite se **kot pionir** in sprejmite izziv, da se premaknete iz svoje cone udobja ter se seznanite z novimi pristopi in priložnostmi. Razvijajte se ob profesionalnih trenerjih in preizkusite svoje nove veščine v praksi preko 4–6 tedenske praktične izkušnje, doma ali v tujini.

Prijavite se **kot gostitelj** in obogatite svojo organizacijo s strokovnjaki, ki bodo vanjo prinesli nov pogled in znanje iz drugega sektorja, z vami delali na vaših projektih, reševali težave in naredili vašo dejavnost bolj trajnostno usmerjeno in konkurenčno.

Prijave na razpis so možne do **15. 4. 2018** na <https://pioneers.climate-kic.org>

# We believe in people who believe in their idea.

Fixing climate change one start-up at a time.



**Zelena in čista prihodnost potrebuje 1.000 novih idej. Prijavite svojo zeleno idejo in si povečajte možnosti za uresničitev vaših poslovnih ambicij.**

*Vabimo študente, raziskovalce, start-upe, mala in srednja podjetja, javne organizacije in inženirska podjetja, da predstavijo svoje **poslovne ideje na področju čistih tehnologij.***

*Vaša ideja je lahko inovacija na področju obnovljivih virov energije, trajnostnega prehoda v prehranski verigi, trajnostne mobilnosti ali kakršna koli druga ideja za boj proti podnebnim spremembam. Vse prijave bodo obravnavane z vidika njihovega vpliva na podnebne spremembe, njihovega potenciala rasti ter z vidika strokovnega znanja in zanosa prijaviteljev. Najbolj obetavnim prijavam bo omogočen dostop do pospeševalnika Climate-KIC. Natečaj je odprt v več kot 35 državah.*

#### **Natečaj omogoča:**

- **dvodnevni poslovni trening** z vrsto usposabljanj za pripravo udeležencev na **državni finale**, kjer bo vsak predstavil svoj poslovni načrt strokovni žiriji;
- **finalisti** vsake države gredo na **veliki finale**, ki bo novembra;
- najboljših **10 ekip** finala bo uvrščenih v **pospeševalnik Climate-KIC (Climate-KIC Accelerator)**, poslovno šolo, osredotočeno na razvoj in trženje start-up podjetij na področju čistih tehnologij.

**Nagrade:** končni zmagovalec finala prejme denarno nagrado **10.000 €**, druga nagrada je **5.000 €** in tretja **2.500 €**.

#### **Pogoji za prijavo:**

- še ne poslujete oziroma podjetje ne obstaja več kot 1 leto;
- do sedaj ste pridobili manj kot 200.000 € naložb;
- do sedaj še niste prodali svojega izdelka, rešitve ali prototipa.

**Prijave oddajte do 30. 4. 2018** na <http://climatelaunchpad.org/application-form/>

Več informacij na spletni strani [www.conot.si](http://www.conot.si) (aktualno) ali na:

[jerneja.pirnat@ki.si](mailto:jerneja.pirnat@ki.si)

T: 01 4760 513

